

习近平回信勉励中国航发黎明发动机装配厂“李志强班”职工 弘扬劳模精神工匠精神 为实现高水平科技自立自强积极贡献力量

新华社北京9月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月1日给中国航发黎明发动机装配厂“李志强班”职工回信,对航空发动机研制工作提出殷切期望。习近平在回信中说,看到来信,我想起了十年前大家在车间交流的情景。这些年,中国航空发动机事业有了长足进步,初步探索出一条自主创新发展的新路子,航空发动机研制战线的同志们为此付出了

大量心血。习近平强调,航空发动机是国之重器,是国家科技实力和创新能力的重要体现。希望你们牢记使命责任,坚定航空报国志向,弘扬劳模精神、工匠精神,努力攻克更多关键核心技术,加快航空发动机自主研制步伐,让中国的飞机用上更加强健的“中国心”,为建设航空强国、实现高水平科技自立自强积极贡献力量。黎明发动机装配厂隶属于中国

航发集团沈阳黎明公司,1954年公司成立时组建发动机总装班,2013年以全国劳动模范、全国技术能手李志强的名字重新命名。2013年8月,习近平总书记到沈阳黎明公司考察时,曾与“李志强班”职工亲切交流。近日,“李志强班”的8名职工代表给习近平总书记写信,汇报十年来在加强技术创新、推进航空发动机研制方面取得的成绩,表达为建设航空强国贡献力量的决心。

习近平向2023年中国国际服务贸易交易会 全球服务贸易峰会发表视频致辞

新华社北京9月2日电 9月2日上午,国家主席习近平在北京向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞。

习近平指出,当前,百年变局加速演进,世界经济复苏动力不足。服务贸易是国际贸易的重要组成部分,服务业是国际经贸合作的重要领域。全球服务贸易和服务业合作深入发展,数字化、智能化、绿色化进程不断加快,新技术、新业态、新模式层出不穷,为推动经济全球化、恢复全球经济活力、增强世界经济韧性注入了强大动力。

习近平强调,今年是中国改革开放45周年,中国将坚持推进高水平对外开放,以高质量发展全面推进中国式现代化,为各国开放合作提供新机遇。中国愿同各国各方一道,以服务开放推动包容发展,以服务合作促进联动融通,以服务创新培育发展动能,以服务共享创造美好未来,携手推动世界经济走上持续复苏轨道。

我们将打造更加开放包容的发展环境。扩大面向全球的高标准自由贸易区网络,积极开展服务贸易和投资负面清单谈判,扩大电信、旅游、法律、职业考试等服务领域对外开放,在国家服务业扩大开放综合示范区以及有条件的自由贸易试验区和自由贸易港,率先对接国际高标准经贸规则。放宽服务业



9月2日上午,国家主席习近平在北京向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞。新华社记者 李学仁 摄

市场准入,有序推进跨境服务贸易开放进程,提升服务贸易标准化水平,稳步扩大制度型开放。我们将拉紧互利共赢的合作纽带。加强

同各国的发展战略和合作倡议对接,深化共建“一带一路”国家服务贸易和数字贸易合作,促进各类资源要素跨境流动便利化,培育更多经济合作增长点。

我们将强化创新驱动的发展路径。加快培育服务贸易数字化新动能,推动数据基础制度先行先试改革,促进数字贸易改革创新。建设全国温室气体自愿减排交易市场,支持服务业在绿色发展发挥更大作用。推动服务贸易与现代服务业、高端制造业、现代农业融合发展,释放更多创新活力。

我们将共享中国式现代化建设成果。着力扩大国内需求,加快建设强大国内市场,主动扩大优质服务进口,鼓励扩大知识密集型服务出口,以中国大市场机遇为世界提供新的发展动力,以高质量发展为全球提供更多更好的中国服务,增强世界人民的获得感。

习近平最后强调,世界经济开放则兴,封闭则衰。让我们共同维护来之不易的自由贸易和多边贸易体制,共同分享全球服务贸易发展的历史机遇,为开创世界更加美好繁荣的未来共同努力。

2023年中国国际服务贸易交易会9月2日至6日在北京举行,主题为“开放引领发展 合作共赢未来”。

2023“中国之路”十大自驾游精品线路发布 “海阔天空·自驾海南环岛旅游公路”上榜



航拍海南环岛旅游公路藤桥河特大桥段。本报记者 李学仕 摄

新华社呼和浩特9月2日电(记者 贺书琛)2日,2023中国(阿尔山)旅游大会——“千车万人”穿越大兴安岭自驾游活动发车仪式上,中国旅游车船协会发布“中国之路”十大自驾游精品线路。

十大自驾游精品线路分别是感受北方林海浩瀚的“林海秘境·大兴安岭森林穿越之路”,体验原生态草原生活的“草原深处·科尔沁—乌拉盖草原驰骋之路”,感知戈壁胡杨生命动力的“天地征程·巴丹吉林沙漠探险之路”,追寻中国东极抚远和北极漠河独特风光的“华夏两极·G331醉美边防公路”,聆听塔克拉玛干沙漠驼铃的“西域天路·G219南北疆风情之路”,欣赏椰林沙滩日出美景的“海阔天空·自驾海南环岛旅游公路”,畅游辽阔三晋大地的“华北屋脊·太行山旅游公路”,领略苗族、侗族、土家族风土人情的“魅力边城·湘西古镇古城之路”,沉醉苍翠碧绿水青山胜景的“地球翡翠·多彩贵州原生态风情之路”,徽浙闽商人行走的“山海奇缘·浙闽茶叶之路”。

据了解,十条线路由中国旅游车船协会评出。经过地方推荐、专业遴选、网络征求意见等程序,中国旅游车船协会依据《自驾游线路产品设计与质量要求》团体标准,选出十条道路交通基础设施相对完善、文旅资源丰富、适合自驾游的精品线路。

受“苏拉”外围环流影响 三亚9月4日至5日 或将迎来强降雨天气

本报讯(记者 李少云)9月2日,记者从气象部门获悉,今年第9号台风“苏拉”已于9月2日3时30分左右,以强台风级别登陆广东珠海金湾区。13时50分前后又以强热带风暴级别在广东省阳江市海陵岛再次登陆。预计“苏拉”将以15公里左右的时速沿粤西海岸线向西偏南方向移动,强度继续减弱。受季风槽和“苏拉”外围环流影响,9月4日至5日,预计三亚有较明显降雨。

未来几天三亚具体天气:9月3日白天,多云间晴,局部有阵雨或雷阵雨;3日夜至5日,多云到阴天有阵雨或雷阵雨,局部大到暴雨。海洋方面,2日至5日,三亚东部和南部海面风力5~6级、阵风7~9级。

一风未平,一风又起。继台风“苏拉”登陆我国后,今年第11号台风“海葵”也对我国虎视眈眈。预计,“海葵”将以每小时15~20公里的速度向西偏南方向移动,强度逐渐增强,最强可达强台风级或超强台风级(50~55米/秒、15~16级),将于9月3日傍晚前后在台湾岛东南部沿海登陆,然后穿过台湾岛,逐渐向福建南部到广东东部沿海靠近。

三亚气象台提醒,请相关部门继续做好船只安全管理工作,加强涉海旅游设施风险防范。

周红波调研安游路改造工程建设工作强调 高质高效抓好项目建设 提升三亚城市功能品质

尚林参加

本报讯(记者 刘少珠)9月2日,省委常委、市委书记周红波就安游路改造工程建设工作开展调研。

安游路改造工程是三亚城市规划建设管理提升三年行动项目,项目北段、中段已实现功能性通车,南段正在加快施工。周红波实地查看项目建设进度,听取相关工作汇报,了解现阶段施工中存在的问题及其解决措施,指出要结合道路特点和交通运行实际,合理实施

路口渠化,科学分流车辆,提高通行效率和道路安全性;要抓好道路两侧风貌规划和改造,通过规范和美化沿途房屋立面、开展裸露土地绿化整治等方式,着力提升道路综合景观,打造“畅安舒美”出行环境。

周红波强调,城市规划建设管理提升三年行动已进入收官的关键阶段,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,深入推进城市规划建设管

理工作,高标准高质量圆满完成收官之战。要强化系统思维,精益求精加快项目建设,确保保质保量按期完成,不断提升城市功能品质,增强人民群众的获得感和满意度。市领导尚林、何世刚参加调研。

企业如何申请专项资金?《管理办法》明确,申请专项资金应提供企业营业执照副本复印件、经会计师事务所审计的企业上年度财务审计报告、项目申请表、项目资金申请报告、信用承诺书、跨境电商类企业资质证明材料、按奖补标准核定所需的海关报关单、物流单等证明材料。《申报通知》要求提供的补充材料。企业完成材料提交后,市商务局负责审核和组织评审申报单位提出的项目支持申请。经审定的支持项目,通过市商务局网站向社会公示。经公示无异议的申报单位及项目,由市商务局向市财政局申请经费并拨付。在公示期间对项目或申报单位有异议的,由异议提出者向市商务局进行反馈并提供相关佐证材料,市商务局牵头核查处理。

《三亚市跨境电子商务专项资金暂行管理办法》将于今年10月1日起实施

三亚用“真金白银”鼓励跨境电商发展

依据落户首年跨境电商交易额给予30万元至150万元的一次性落户资金补贴

本报讯(记者 郭志华)9月1日,三亚市人民政府网站发布信息,《三亚市跨境电子商务专项资金暂行管理办法》(以下简称《管理办法》)于今年7月31日经八届三亚市人民政府第40次常务会议审议通过,自今年10月1日起开始实施。

《管理办法》共五章、二十一条,分为总则、适用范围及标准、申报材料与审批程序、监督管理、附则五个章节。出台《管理办法》旨在进一步推进中国(三亚)跨境电子商务综合试验区(以下简称“综试区”)建设,促进三亚跨境电商产业健康、可持续发展,形成外贸发展新动能。

“《管理办法》的支持重点体现在两个方面。”市商务局相关负责人表示,一是扶持产业链内各相关主体的协调发展,既要适度鼓励和引进头部企业,包括大型交易平台和

跨境电商入驻三亚,也要大力扶持中小微企业的发展壮大,形成一个梯度发展、富有活力、能够在三亚持续经营的跨境电商企业群体。二是加大出口政策支持力度。目前三亚跨境电商企业以进口业务为主,为传统外贸企业转型和实现双循环战略,本次政策修订对鼓励出口也加大了政策支持力度。

《管理办法》对扶持对象(市场主体)进行了明确,首先需要在三亚市依法注册、登记纳税,是从事跨境电商电子商务相关业务的独立法人市场主体;其次,需要在中国(三亚)跨境电子商务综合试验区线上综合服务平台(以下简称“综试区平台”)注册登记并开展业务且纳入综试区跨境电商电子商务统计监测体系,按要求报送数据。另外,需符合在三亚实质性运营的要求;并未被“信用中国

www.creditchina.gov.cn”列为失信被执行人和重大税收违法案件当事人名单等。需要特别说明:多个企业具有相同实际控制人的,按一家企业计算。

《管理办法》提到的“真金白银”,是在三亚参与跨境电商发展的市场主体关心的话题。市商务局相关负责人表示,以培育跨境电商企业,吸引跨境电商企业落户为例,对落户三亚市的跨境电商企业,落户首年跨境电商交易额超过5000万美元(含,下同)、超过3000万美元、超过1000万美元、超过300万美元的企业分别最高可给予150万元(人民币,下同)、100万元、50万元、30万元的一次性落户资金补贴。

对于扎根三亚本土的跨境电商中小微企业,能获得什么样的政策支持?为了鼓励中小微企业从事跨

境电子商务,扩大跨境电商从业群体,《管理办法》分别从吸引跨境电商企业落户、支持跨境电商企业发展壮大规模、扶持跨境电商企业集聚发展等方面,针对跨境电商年度交易额及增长幅度按照不同档次标准进行资金扶持,对于入驻行业主管部门授牌跨境电商产业基地的中小微企业,也依据其交易额设立了专门的资金奖补条款。

直播经济有力推动地方高质量发展。“对跨境电商直播支持是三亚的一个创新,期望能够通过这种支持,促进直播电商的发展。”市商务局相关负责人表示,《管理办法》明确规定,跨境电商企业通过直播实现年实际销售额超过500万美元的,给予销售额0.4%的奖励,单家企业每年资金奖励最高可给予50万元。

9月1日起

我省禁止向未成年人提供文身服务